

Моршинкурорт – потужний реабілітаційний центр Західної України

ДП «Санаторно-курортний комплекс «Моршинкурорт» приєднався до програми «Гроші ходять за людиною», що була розроблена в рамках постанови Фонду соціального страхування України №39, і вже з січня 2018 приймає на відновне лікування застрахованих осіб та членів їх сімей.

Кожна застрахована особа, яка має потребу у відновному лікуванні, має можливість безкоштовно (за державні кошти) оздоровитися в санаторіях курорту Моршин за профілями: м'язово-скелетна реабілітація, цукровий діабет у дорослих і дітей, підгострий період після оперативних втручань на органах сечостатевої системи, підгострий період після оперативних втручань на жіночих статевих органах, органах травлення, підгострий період інфаркту міокарда, період інсультів, медико-психологічна реабілітація учасників АТО. Лікування на курорті ефективно не тільки при захворюваннях травної системи, а й дає добрі результати у реабілітаційному лікуванні опорно-рухового апарату, органів дихання, серцево-судинної системи, неврологічних та урологічних захворювань та ін. Щоб отримати послуги реабілітаційного лікування, потрібно звернутись до свого лікуючого лікаря та отримати висновок ЛКК. Тоді представник Фонду видає вам перелік необхідних документів та організовує ваш приїзд у санаторій.

З початку року вже понад 500 осіб отримали якісне лікування в санаторіях Моршинкурорту, а до кінця року очікується понад 3 тисячі осіб. І все це завдяки поєднанню унікальних санаторно-курортних факторів Моршина з новітніми методиками, сучасним медичним обладнанням та професійними лікарями-курортологами.

Курорт Моршин, знаний колись як Галицький Карлсбад та популярна всесоюзна всесезонна оздоровниця, сьогодні відомий як один з найкращих бальнеологічних курортів України. Уже понад 140 років його цілючі мінеральні води повертають здоров'я не тільки українцям, а й гостям з Азербайджану, Білорусі, Молдови, Німеччини, Ізраїлю, Польщі, Казахстану, Узбекистану та інших країн.

Санаторно-курортний комплекс «Моршинкурорт» – найбільша бюджетоутворююча організація міста. Пройшовши в 2008 році повну реструктуризацію та реконструкцію лікувальної бази, він все ж залишається фінансово доступним для громадян середнього рівня достатку. СКК «Моршинкурорт» об'єднує санаторії Дністер, Лаванда, Перлина Прикарпаття, Черемощ та Світанок, потужну бальнеологічну лікарню, де надають близько 90 видів процедур, Лікувально-діагностичний центр та Бювет мінеральних вод. Тут сповідують унікальну філософію здоров'я, де в центрі лікувального процесу знаходиться сам відпочивальник з його потребами та індивідуальний підхід до кожного зокрема. За курс відновлювального лікування гості курорту отримують детальну діагностику – до їх послуг клінічна, біохімічна, цитологічна, імунологічна лабораторії, повний комплекс лікувальних процедур за профілем, питне лікування унікальними сульфатно-калієво-магнієвими мінеральними водами, постійний супровід та консультації лікуючого лікаря та профільних спеціалістів, збалансоване дієтичне харчування за системою шведський стіл. А вільний від лікування час заповнений концертами, вечірками, фестивалями, екскурсіями у мальовничі куточки Прикарпаття, прогулянками теренкурами та парком. Активні гості радо беруть участь у веломандрівках, походах в гори, риболовлі та навіть турах вихідного дня до Європи.

Сьогодні санаторно-курортний комплекс «Моршинкурорт» очолює Сергій Чайковський – молодий перспективний керівник, який прагне підсилити філософію здоров'я «Моршинкурорту» клієнтоорієнтованим сервісом та щирою галицькою гостинністю.



Директор санаторно-курортного комплексу «Моршинкурорт» Сергій Чайковський



– Найбільша цінність курорту – це не тільки гості і відпочивальники, а й самі працівники компанії – вважає Сергій Дмитрович. – Адже це вони своєю копійкою працюють і повсякденними стараннями створюють належні умови для оздоровлення наших гостей. Я бачу потенціал у кожному з них, і хочу, щоб кожен з них розвивався, отримував належну заробітну плату, задоволення від роботи, і пишався тим, що працює в «Моршинкурорті».

МОРШИНКУРОРТ ЧЕКАЄ ВАС!

**Телефони для інформації:
067 34 35 500, 050 36 60 500**

Богдана СЛЮЗАР

Із 1 січня 2018 року забезпечення путівками для відновлювального лікування здійснюється за новим принципом – «гроші ходять за людиною», тобто для проведення реабілітаційного лікування застрахована особа самостійно зможе обирати санаторно-курортний заклад відповідного профілю лікування. Перелік санаторіїв у розрізі профілів медичної реабілітації затверджуватиметься наказом виконавчої дирекції Фонду соціального страхування та оприлюднюватиметься для ознайомлення на офіційному сайті.

Механізм отримання реабілітації для працюючих такий: на підставі отриманої інформації від закладу охорони здоров'я про потребу в подальшій реабілітації хворого, який перебуває в них на лікуванні, орган Фонду надсилає санаторно-курортному закладу заяву такої особи для узгодження можливості прийому його в санаторій. У разі отримання згоди укладається тристоронній договір (між застрахованою особою, органом Фонду та санаторієм) з узгодженою датою заїзду.

Договір є документом, що надає право працюючому на отримання послуг із реабілітаційного лікування в санаторно-курортному закладі. У договорі обов'язково зазначається профіль медичної реабілітації, строк лікування (визначається лікуючим лікарем і ЛКК, але не більш ніж 24 дні) і дата початку лікування.

Після завершення хворим курсу реабілітації орган Фонду згідно з актом приймання-передачі та рахунком перераховує санаторію вартість фактично наданих послуг із реабілітації (діагностичні та лікувальні послуги, що надаються за призначенням лікаря та за відсутності протипоказань, послуги із харчування та проживання). Але слід мати на увазі, що в разі перевищення їх вартості над граничними розмірами витрат застрахована особа самостійно сплачуватиме різницю коштів на рахунок санаторно-курортного закладу.

Граничні розміри витрат на відшкодування вартості одного ліжко-дня лікування для застрахованої особи або члена її сім'ї (дитини в супроводі одного із застрахованих батьків або застрахованої особи, яка їх замінює (опікуна, піклувальника) затверджуються правлінням Фонду.

Як і раніше, на весь період стаціонарного та реабілітаційного лікування застрахованій особі видається листок непрацездатності, який із шостого дня непрацездатності оплачується також коштом Фонду.

